
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΤΡΙΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΤΗΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗΣ ΑΡΧΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Στο πλαίσιο της σύστασης του γραφείου Διοικητή της νέας Ανεξάρτητης Αρχής Επιθεώρησης Εργασίας, 

δημιουργούνται τρεις (3) θέσεις εργασίας μετακλητών υπαλλήλων: 

Διευθυντής Γραφείου (μια θέση : κωδ. ΔΓ) 

Mε ευθύνη την παρακολούθηση των έργων που βρίσκονται σε εξέλιξη, το συντονισμό των δραστηριοτήτων και τη 

μέριμνα για την ορθή και έγκαιρη διεκπεραίωση όλων των θεμάτων του γραφείου του Διοικητή σε συνεργασία με τις 

αρμόδιες μονάδες. Στο πλαίσιο αυτό, συνεργάζεται με φορείς και νομικά πρόσωπα του ευρύτερου δημόσιου και 

ιδιωτικού τομέα. Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης και εμπειρία σε διαχείριση έργων θα εκτιμηθούν αναλόγως. 

Η συγκεκριμένη θέση δεν ασκεί διοίκηση ή διαχείριση υποθέσεων που εμπίπτουν στις αρμοδιότητες της Ανεξάρτητης 

Αρχής. 

Υπάλληλος Διοικητικής Υποστήριξης (δύο θέσεις : κωδ. ΥΔΥ) 

Με ευθύνη τη μελέτη θεμάτων και τη συγκέντρωση των αναγκαίων στοιχείων για την παροχή κατάλληλης 

ενημέρωσης, την επιμέλεια της αλληλογραφίας, την τήρηση πρωτοκόλλου, τη φροντίδα για ό,τι αφορά την 

επικοινωνία με κοινωνικούς φορείς και δημόσιους λειτουργούς, τη μέριμνα των εθιμοτυπικών υποχρεώσεων, την 

προετοιμασία παρουσιάσεων, καθώς και την γενικότερη εύρυθμη λειτουργία του γραφείου. 

Εμπειρία σε ανάλογες θέσεις σε ιδιωτικό ή δημόσιο τομέα, γνώση του πακέτου Microsoft Office και άριστη γραπτή 

και προφορική χρήση Ελληνικής και Αγγλικής γλώσσας, θεωρούνται συγκριτικά πλεονεκτήματα και για τις τρεις 

θέσεις. 

Επίσης, απόλυτη εχεμύθεια, διακριτικότητα, ικανότητα διαχείρισης σύνθετων καταστάσεων, εποικοδομητική 

συνεργασία σε απαιτητικές συνθήκες, θεωρούνται απαραίτητα χαρακτηριστικά για τους υποψήφιους που τελικά θα 

επιλεγούν. 

Βιογραφικά σημειώματα μπορούν να αποστέλλονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση jobpost@sepe.gov.gr το αργότερο 

μέχρι την Τετάρτη 31 Αυγούστου 2022, όπου είναι απαραίτητο να αναγράφεται ο κωδικός της θέσης αναφοράς. Θα 

τηρηθεί απόλυτη εχεμύθεια.  

Η Ανεξάρτητη Αρχή Επιθεώρησης Εργασίας είναι ένας εργοδότης ίσων ευκαιριών, χωρίς διάκριση φύλου, ηλικίας, 

θρησκείας, χρώματος ή σεξουαλικού προσανατολισμού. 
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